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V/v quản lý hóa đơn. Hà Nội, ngày 10 tháng 3 năm 2020 

  
Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Bạc Liêu. 

Trả lời công văn số 721/CT-TTKT2 ngày 28/08/2019 của Cục Thuế tỉnh Bạc Liêu về 
việc quản lý hóa đơn, Tổng cục Thuế có ý kiến như sau: 

1/ Căn cứ quy định tại Khoản 1, khoản 2 Điều 11 Thông tư số 39/2014/TT-BTC hướng 
dẫn về hóa đơn: Trường hợp doanh nghiệp đang sử dụng hóa đơn tự in, đặt in, hóa đơn điện tử 
nếu có các dấu hiệu rủi ro cao về thuế quy định tại Khoản 2 Điều 11 Thông tư số 39/2014/TT-
BTC và được cơ quan thuế ra Quyết định công bố công khai thuộc “Danh sách doanh nghiệp 
thuộc loại rủi ro cao về thuế thực hiện mua hóa đơn do cơ quan thuế phát hành” thì sau 15 ngày 
kể từ ngày Cục trưởng Cục thuế ban hành Quyết định và thông báo cho doanh nghiệp biết, doanh 
nghiệp phải dừng việc sử dụng hóa đơn tự in, đặt in và chuyển sang sử dụng hóa đơn mua của cơ 
quan thuế. Cơ quan thuế có trách nhiệm bán hóa đơn cho doanh nghiệp để sử dụng ngay sau khi 
có thông báo cho doanh nghiệp về việc dừng sử dụng hóa đơn đặt in, tự in, hóa đơn điện tử. 

Quy định trên không áp dụng đối với doanh nghiệp đang bị cưỡng chế bằng biện pháp 
thông báo hóa đơn không có giá trị sử dụng. 

2/ Trường hợp doanh nghiệp đang bị cưỡng chế bằng biện pháp thông báo hóa đơn không 
có giá trị sử dụng nếu doanh nghiệp có văn bản đề nghị sử dụng từng hóa đơn lẻ thì Cục thuế 
hướng dẫn doanh nghiệp thực hiện theo công văn số 5936/TCT-QLN ngày 21/12/2016 của Tổng 
cục Thuế. 

Trường hợp doanh nghiệp đang bị cưỡng chế bằng biện pháp thông báo hóa đơn không 
có giá trị sử dụng nếu doanh nghiệp sử dụng hóa đơn hết giá trị sử dụng đây là hành vi sử dụng 
hóa đơn bất hợp pháp theo quy định tại Điều 22 Thông tư số 39/2014/TT-BTC. 

Đề nghị Cục thuế làm rõ doanh nghiệp bán hàng hóa, cung cấp dịch vụ trong thời gian bị 
cưỡng chế bằng biện pháp thông báo hóa đơn không có giá trị sử dụng cụ thể là như thế nào? 
Doanh nghiệp đã sử dụng hóa đơn hay chưa sử dụng hóa đơn khi bán hàng hóa, cung cấp dịch 
vụ? Trường hợp doanh nghiệp chưa hiểu rõ chính sách chế độ thì Cục thuế giải thích rõ để doanh 
nghiệp hiểu và thực hiện đúng quy định. 

Tổng cục Thuế có ý kiến để Cục Thuế tỉnh Bạc Liêu được biết./. 
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- Website TCT; 
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